AHKETHO NPOy4YBaHe MHEHHETO 32 aIMUHUCTPATHBHOTO 00C/Ty:KBaHE H 32 YCJI0BHATA 32
TPYA U CAMOU35IBA HA CTYJAECHTH OT CHEIHAJTHOCT ,,3{paBeH MeHWIAKMBHT , Kypc 3,
yueona 2018/2019 r., 3umeH cemecThbp

C Bobnpocen Jmer Nel ca aHketTMpanu 8 CTyIEeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*, CEIUaNHOCT ,,3ApaBeH MEHUIKMBHT , 3 KypcC.

Henara Ha aHKETHUpaHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha CTYIEHTUTE 3a aJIMUHUCTPATUBHOTO
oOcIyXBaHE W 3a YCJIOBHATA Ha TPyX U camoussiBa B YHuBepcuteT ,llpod. a-p Acen
3nartapoB“-byprac.

Pe3y.]'ITaTI/ITe ca CJICOHUTC:

Ha Bwnpoc: Iloa
—  Muvorc — 25 % ot aHKeTHpanuTe (2 CTYJICHTH)
— JKena —62.5 % ot ankerupanurte (5 cryneHTH)
— Bez omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Ha Bwnpoc: 3apoBoasia i Bu crenenra Ha Bamero yyactue npu B3eMaHe HA pellieHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO ((haKyJiTeT, KoJIex)?

— ne—12.5 % or ankerupanute (1 cTymeHr)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

—  namam muenue — 25 % ot aHKeTUpaHHUTE (2 CTYACHTH)

—  no-cxopo oa — 37.5 % ot ankeTupanure (3 CTyI€HTH)

—  0a— 25 % ot aaketupanute (2 CTyJCHTH)

Ha Bbnopoc: Kak ounensBare OCHOBHOTO 3BeHO (¢akyiarer, KoOJIexK) IO CJeIHHUTE
NMoKa3aTeJn:

1) PaGoraTta Ha CJOY:KATEJINTe M KAa4eCTBOTO HAa 0O0CIy’KBaHe B KAaHIEJApUATA Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

— Cpeoden — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

—  Jo6wp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Mnozo 006wp — 15 % ot anketupanure (6 CTyJeHTH)

—  Omauyen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

2) Tlo TpymoBaTa QUCHHUILIMHA HA CYKATEIUTE?

— Cna6 — 0% ot ankerupanure (0 cryneHTH)

—  Cpeoden — 25 % oT aHkeTHpaHUTE (2 CTYJICHTH)

—  Jobwp — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIECHTH)

—  Mnoeo 006wp — 25 % ot ankeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)
—  Omauuen — 25 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMILINHA HA NMpenogaBaTejnTe?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Jlobowp —12.5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 62.5 % oT aHkeTUpaHuTe (S5 CTYACHTH)
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4) Tlo paGoTHO BpeMe HA KaHIeJIapuATa?

— Tlooxoosawo — 62.5 % ot anketupanure (5 CTYJICHTH)
—  Henooxooswo — 25 % ot anketupanure (2 CTYJACHTH)
— bez omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBare YHuBepcuTeTCKaTa OMOJMOTEKA 10 CJIEIHUTE MOKA3ATE N :

1) Haauunu doHmoBe?

—  Cnab —12.5 % ot ankerupanure (1 cryaeHr)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  Jlo6wp — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJICHTH)
—  Omauuen — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— be3z omeosop — 12.5 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)

2) KauecTtBo Ha o0cy:kBaHe?

—  Cna6 —12.5 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Jobwp — 25 % ot ankeTHpaHuTE (2 CTYICHTH)

—  Mmnozo 006wp — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)
—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 ctynenr)

3) Ilpemsnaranu ycayru?

—  Cna6 —12.5 % ot ankerupanure (1 cryaeHr)

—  Cpeoen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Jo6wp — 50 % ot ankeTupanure (4 cTyJI€HTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot anketupanure (1 cTyneHT)
—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

4) PaGoTHO Bpeme?

— Cna6b—12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoden — 25 % ot ankeTupanute (2 CTYICHT)

—  Ho6wvp — 25 % ot aHKeTHpaHuTE (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)
—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— bes omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Ha Boenpoc: Kak onensBate padorara M Ka4ecTBOTO Ha aJAMHMHHMCTPATHBHOTO H
TeXHHYECKOTO 00C/Ty:KBaHe 0T YHUBEPCUTETCKUTE 00CIy’KBALU 3BEHA:

1) ®duHAHCOBO-CYETOBOAEH OTAEJ - KAaCOBO O0OCy)KBaHe TMpH 3aljiallaHe Ha
ceMeCTPHUAJHH H APYTH TAKCH?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeden — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTY/ICHTH)

—  Hobwvp — 25 % ot ankeTupanure (2 CTYJACHTH)
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—  Mnozo 006wp — 25 % ot anketupanure (2 CTyJICHTH))
—  Omauyen — 25 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJCHTH)

2) ®UHAHCOBO-CYETOBOAEH 0TAe] - ceKTop "Crunenauu'?
—  Cna6 — 25 % ot anketupanure (2 CTyJICHTH)

— Cpeoen — 25 % ot anketupanute (2 CTYJICHTH)

—  Hobwvp —12.5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Mnozco 006wp — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  Omauuen —12.5 % ot anketupanute (1 cryneHTn)

—  be3z omeosop — 12.5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

3) Hucnektop "CTyIeHTCKH O0IIEKUTHSI U CTOI0BE" ?
—  Cna6 —0 % ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

— Cpeoen —50 % ot anketupanure (4 CTyICHTH)

—  Hob6wvp — 25 % ot aHKeTUpaHHUTE (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

— bes omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 ctynenr)

4) TexXHUYECKH CpPeICTBA 32 00yueHue?

—  Cna6 —12.5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

— Cpeden —12.5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

—  Hobwvp — 25 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 12.5 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— be3z omeosop — 12.5 % ot anketupanure (1 cTyneHT)

5) EMUII (o0cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHUTE 3aJ14 32 00111, IOCTHI)?
— Cna6 —0 % ot ankerupanuTte (0 cTyneHTH)

— Cpeden — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTYIECHTH)

—  Jlo6vp — 25 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTY/ACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 25 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)

—  Omauyen — 12.5 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— Besz omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

6) MeXIyHAPOIHO CHTPYIHMYECTBO (MPH ydYacTHe B MeAYHAPOAHU 0OPA30BATEHM
nporpammu)?

— Cna6b — 0 % ot ankerupanute (0 CTYISHTH)

— Cpeoden —50 % ot anketupanute (4 CTyJICHTH)

— Jloowp —12.5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

—  Mmnozco 006wp — 25 % ot ankeTupanuTe (2 CTyJICHTH)

—  Omauuen — 0 % ot aaketupanute (0 cTyneHTH)

—  bes omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

7) Yuebden oraena?

—  Cna6 — 25 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHT)

— Cpeden — 25 % ot aHKeTUpaHHTE (2 CTYACHT)
—  JHob6wvp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
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—  Mnoeo 006wp — 37.5 % ot ankeTupaHute (3 CTyICHTH)
—  Omauyen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

8) Hayuno wm3caenoBateicku cekrop (HUC) - mpu miateHo ydacTue B NMPOEKTH H
pa3padoTku?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

— Cpeoen — 37.5 % ot anketupanure (3 CTYACHTH)

—  Ho6wvp —50 % ot anketupanure (4 CTYACHTH)

—  Mnozo 006wp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)

— bez omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

9) PaboTHO BpeMe HA 00CIY:KBALIUTE 3BeHA?
— Tooxoosuwo — 62.5 % ot ankerupanute (5 CTYACHTH)
— Henooxoosawo — 37.5 % ot anketupanure (3 CTYICHTH)

Ha Bempoc: CTyaeHTCKHAT ChBeT MoAKpens Ju BammTe npaBa n uckanusi BbB Bpb3KaTa ¢
aIMHHHCTPATHBHOTO 00CJIy:KBaHe U YCJIOBUSITA 32 TPY/] M CAMOU3SIBA:

— He—37.5 % ot auketupanure (3 CTYJACHTH)

— [Ilo-cxopo ne — 12.5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

—  Hamam muenue — 25 % oT aHkeTHpaHUTE (2 CTYCHTH)

— [lo-cxopo 0a — 25 % ot ankeTrpaHuTe (2 CTyICHTH)

—  Jla—0 % or aukerupanute (0 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiate cjiegHUTE 1€i{HOCTH U YCJIOBUS

1) Hannume Ha 0Ge30mAacCHU M 3IPABOCJIOBHHU YCJIOBHUSI HAa TPyA B Y4eOHUTEe 3aJIM U
Jadoparopuu?

— Cna6b —0 % ot ankerupanuTte (0 cTyneHTH)

—  Cpeoen —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Jo6wp — 25 % oT aHKeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006vp — 37.5 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)

—  Omauuen — 25 % OT aHKeTHUpAHUTE (2 CTY/ICHTH)

2) Bb3MOXKHOCTH 32 cCIOPTyBaHe?

—  Cna6 —12.5 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)

— Cpeoden — 25 % ot ankeTupanute (2 CTyJ€HTH)

—  Hobwvp — 37.5 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)

—  Mnoeo 006wp — 25 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJCHTH)
—  Omauuen —0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

3) BB3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYA€HTCKUTE CbCTaBU?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

—  Cpeoen — 50 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)

—  Hobwp — 31.5 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)



